                                Задание №1
Собрать схему изображенную на  Рис 1. Подключить осциллограф, убедиться, в том, что схема работоспособна. Используя Transient analysis и функцию Parametr sweep, построить графики зависимости длительности нарастания импульса Vout от величины сопротивления RC в диапазоне 1кОм - 10кОм (задать 5 значений сопротивления)
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                                                         Рис 1

                                                       Задание №2

          Собрать схему изображенную на  Рис 2. Подключить осциллограф, убедиться, в том, что схема работоспособна. Используя Transient analysis и функцию Temperature sweep, построить графики зависимостей входного напряжения (Vin) и пульсаций выходного напряжения(Vout) от температуры для трёх значений температуры из диапазона (-50 - +125)С°.Графики отобразить на одном листе, на двух различных диаграммах 
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                                                           Рис 2
